

RESPOSTAS AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 02

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90021/CPB/2026

Em atenção ao pedido de esclarecimento suscitado pela Empresa TRAUM ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA, CNPJ nº 02.441.945/0001-74, segue resposta:

PERGUNTA 01: Em relação ao prazo de vigência, devemos considerar quanto tempo?

Resposta: Esclarecemos a Licitante que o Prazo de Vigência Contratual é de 30 (trinta) dias corridos contados da Assinatura do Contrato e Prorrogável até o adimplemento das obrigações de ambas as partes, conforme Anexo IV da Minuta do Edital constante no Certame. Vejamos:

4. DA CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA CONTRATUAL

- 4.1. O prazo de vigência da contratação é de 30 (trinta) dias corridos contados da assinatura do contrato e prorrogável até o adimplemento das obrigações de ambas as partes, na forma do artigo 82, do RAC/CPB ~~c.c~~ artigo 111 da Lei Federal nº 14.133/21, podendo a CONTRATADA ser penalizada e constituída em mora ou ter o Contrato em caso de culpa no atraso da conclusão do objeto.
- 4.2. Na hipótese de as obrigações das partes serem adimplidas antes do fim do período de vigência indicado acima, o presente Contrato será considerado automaticamente encerrado.

PERGUNTA 02: O valor do item 2 (Club) do lote 8 está correto? Pois nos demais lotes encontramos valores em torno de R\$ 272,36 até R\$ 1.050,90 entre outros valores. Até mesmo na prática do mercado não encontramos fornecedor com esse preço, acredito que tenha sido cadastrado errado no sistema

Resposta: O item em questão foi amplamente cotado junto a diversas empresas do setor, além de ter seu valor balizado por meio de consultas ao Banco de Preços.

A oscilação identificada nos valores propostos é perfeitamente natural e decorre dos seguintes fatores determinantes:

- **Logística nacional:** as entregas serão realizadas em todo o território brasileiro.
- **Custos de frete:** o valor do transporte varia de acordo com a distância do destino.
- **Impacto tributário:** a incidência de impostos e tributos locais altera o preço final.

Dessa forma, a variação constatada reflete a realidade operacional e fiscal de cada fornecedor frente à complexidade da distribuição nacional.

PERGUNTA 03: No lote 10, o valor Global está divergente com o do edital. No portal temos R\$ 7.524,88 e no edital encontramos o valor de R\$ 6.124,88.

Resposta: O Edital será suspenso, retificado e republicado, oportunamente, em razão da divergência apresentada.

PERGUNTA 04: No lote 11 também o mesmo. Portal: R\$ 6.924,13 e no edital R\$ 7.024,13.

Resposta: O Edital será suspenso, retificado e republicado, oportunamente, em razão da divergência apresentada.

PERGUNTA 05: No lote 28. No portal: R\$ 8.419,66 e no edital somando R\$ 8.421,66.

Resposta: O Edital será suspenso, retificado e republicado, oportunamente, em razão da divergência apresentada.

São Paulo, 26 de maio de 2026.

Paulo Vitor Urbano dos Santos
Pregoeiro